1.

(a)

[Tavemotiuio Iatpdy - [ToAuteyvixy Xyohy
Tuiua Mnyavixdv Hiextpovixdv Yrnoloyiotdv & ITAnpogopixiic

E&étaom oto pabnua “Avaxprtd Mabnpatixd I”
Yentéufprog 2004

YYNOIITIKEY AYXEIX

[Tpogavde toydet f(n) = 0 yio n neptttd, agpod cuvohixd to uTocvvola Ba Tpémet va
nepLéyouy dptio aplBud avixeluévoy (2 aviixelueva oe xébe utocivoro). Enouévec
xdmoto aviixeluevo Ha neplocevet, xat dpa dev undpyet Stouéplomn Tou va tepthauBdvet
6o Tar avTixelueva.

Yy mepintwon mov to 1 elvan dptio, umobétovue OTL elva TG HoOPPNE N = 2m.
Ou oynuaticovue m unocivola twv 2 ototyeiwy. Ot duvatéc uetabéosig Twv 2m
aviixelévoy elvon (2m)!) bdumc 8ev uog evdlogépel 1 Oelpd TOV OVIIXELWEVODY OF
xdbe utoovolo olte 1 oelpd ue TNy onola Ha oynuaticouue Ta unocUvora. I va
Bpovue tov aplfud twv Suvatdyv dlaueploswy, oty TPGTY Tepintwor Ho mpénel va
Stapéaouye Tig weTabéoelc Tmv 2m avixelévny ue 2™ xal otny deltepn ue m!, xau
EMOUEVKC EYOVUE:
2m)!l 1-2-3-...-(2m) 1-2-3-...-(2m)

_ _ - —1.35...2m—1) =
omml  2m.1.2-....m  2-4-...-(2m) (2m —1)

f(2m)

f(n)=1-3-5-...-(n—1),n dptog

Wéyvouue va Bpolue tnv exBetint) YEVVITELA GUVAETNO

S rms
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z“
xou var anodel&ovue 6Tt elvat lom e e 2.

Y10 epdtnua (a) anodetlaue 6t f(n) = 0 vy n meptttd, enouévnc ol avtioToryot
6pot tou abpolouatog elvar 0. Mévouv uévo ou épol émou to n elvon dpTiog Tng
uoppnc n = 2m. 'Etol n mapamdve yevvitpla yivetol:

> " = (2m) 2P N1 [ m_é

nZ:Of(”) n! _mz::()Qmm! (2m)! E:Om! <2> —




2.

(a)

’ /7 /e /’ ’ / /7 ’

O anodel&ouye TV oyéon ue cuvduaoTixd emtyetpuata. 'Eotw 6t éyw 2n avtixel-

ueva xou 6éAe va emAEEw n and autd, ywelc va ue evdlagépel 1 ostpd emthoyng. Autd
’ ’ 2n ’ / /. 7 ’

umopet va yivel ue (n) dtapopeTtinolc tpémous. Evallaxtixd unopd va to ywelow

O€ JUO OUABES TWV M GTOLYELWY %ot 1 eTLAOYT Vo Yivel wg e€hg: v SLOAEEW N avTL-

xeluevo ané Ty TedTn oudda xan xavéva and v Sedtepn, Snhadd e (1) (7)) = (8)2
1 v Stahé€w n — 1 avtixelyeva and v npdTn oudda xon 1 and tny deltepn), dniadn
we (") (1) = (’;)2 TpbéTOUC %.0.% dNhadH cUVORLXS ue (70')2 + (71’)2 +...+ (2)2 Tp6-
noug. Ilpogavde ol 3uo autol TpdToL emAoYNC elvar LoodVvauot, xat dpa 1 {ntoduevn

oyéom €yel anodetybel.

k
Ocwpd v axohovbia ap = 3 (—1)" (7)2, 1 onota Abyw tng wétnrag (7) = ("))
1=0

k
yodoeton xa ay, = > (—1)" () (,",)- Hoxohoubla ay, elvan cuvéEMEN Ty axoroubLéby

by = (—1)F (%) %o ¢ = (}), enopéveg amd v WBLéTHTa TN GUVENENS Eépw Tl
N yevftplo cuvdptnon e A(z) elval to YVOUEVO TV YEVWNTELOY GUVIPTACEWY
B(z), C(x) tov by xau ¢ avtiotoiya. 'Etou

A(z) = B(2)C(z) = (i(-gk (Z)ﬁ) (kf% (Z)ﬁ) -

= 1-2)"1+2)" = (1—m2)":>

Ioyder mpogavie xon

Az) = i ( -1 (]) (ﬂz)) o )

Ané vy oyéon (2) unopd va mhpw to aptotepd pélog tne {nToduevng oyéong av
Tdpw Tov ouvteheoth tou ™. ‘Ouota and v (1) talpve to delid uéhoc Taipvovtac
TOV GUVTEAESTYH TOU Z", Pe TOuC XAEB0oUC Vo TEOXUTTOUV YLo TS TEPLITMOOELS N
TEPLTTOS XA N APTLOC.

Mapbuota uropel va aravinfel xan to epdtnua (a) YeNOULOTOLOVTIC YEVVATPLES GU-
VOPTNOELC.



3. Kdvovtag v amapaitntn avtiotolyion, mpdxeiton yio évay anid x0Bo émou mpénel va
Yeouatiow Tic xopugéc Tou ue 4 dlapopeTind ypwuata (éoTw e ueTaBAnTéc T, Yy, 2, w).
HMapdye to toludvuuo Polya yenoiwonoldvtac tic yvwotée ovuuetpleg Tou x0Bou (Thh-
eNc avdiuor Ty ouupeteldy). Ta epotAuata T61e artavidvio wg eEhc:

1. # SLopeTxdV ypwuatioudy — Etwz=1,y=1,z=1,w =1

222w?. Hopaywyile xatddnha xou Béte otny

ii. Udyvw Tov cuvteheots| Tou bpou Ty
napdywyo z =0,y =0,z =0,w =0

iii. Wéyve Tov ouvieheoty tou bpou z°. Tapaywyile xatdMnha teec gopéc, dionpd

ue 3! xau Bétw oty mopdywyo zr =0,y =1,z=1L,w=1



